

新型冠状病毒肺炎 动态报导

第四十六期

2020. 03. 25

中国检验有限公司台湾分公司



新冠肺炎疫情 动态报导

2020.03.25

中国检验有限公司台湾分公司

第四十六期

CONTENT

疫病分析

限制措施

产业动态

疫病分析

1.新增19例境外移入 累计总病例235例

疫情指挥中心公布台湾新增19例新冠肺炎境外移入病例，为7男12女，年龄介于10多岁至60多岁，入境日介于3月12日至22日，发病日介于3月15日至23日。个案发病前分别有英国、美国、埃及、荷兰、法国、比利时、土耳其及泰国等国活动史。

案222至225共4人与案152(3月17日入境，3月21日确诊)就读英国同一所学校，4人自3月15日至18日陆续发病，于3月22日入境时由机场拦检通报，于今日确诊，分析为一起校园群聚。

案226为埃及旅游团团员，居家隔离期间，于3月21日出现喉咙干情形，经安排就医及采检通报，于今日确诊。该旅游团群聚截至目前共10人确诊(9名团员、1名接触者)。

案233于去(2019)年12月至英国就学，3月13日至21日与高中同学(案210，3月24日确诊)同游英国并一同返台，案233入境时无症状故返家居家检疫，于3月23日发病，经安排就医及采检通报，于今日确诊。

其余13例境外移入病例为独立个案。

(消息来源：疫情指挥中心)

2.新冠肺炎台湾病例资料(资料截至：03/25 14:00)

昨日台湾新增931例新型冠状病毒肺炎相关通报，截至目前累计26,660例(含24,044例排除)，其中235例确诊(今日新增案217至235)，分别为197例境外移入及38例本土病例。确诊个案中2人死亡，29人解除隔离，其余病况稳定，持续住院隔离中。

另昨日(24日)晚间19:30指挥中心临时发布新增1本土案例(案216，北部30多岁法国籍男性)，为案84之接触者，故昨日累计更新为21例确诊。

检验
总计

送验
26,660

排除
24,044

确诊
235

本土
案例 38
境外
移入 197

解除
隔离 29
死亡 02

昨日
新增

送验
931

排除
697

确诊
21

(资料来源：
台湾疫情指挥中心)

3.第2批武汉包机回台361人 今解除隔离

第2批滞留武汉的361名台人，在10日深夜、11日清晨分别搭乘中华航空及东方航空专机返台，经检疫消毒后，其中112人送兰阳检疫所，其余分送位于桃园与新北市的检疫所。今天届满14天，经检疫皆呈现阴性，于清晨解除隔离返家，其中140人由亲友接送、221人搭乘相关单位安排的游览车至定点后各自返家；所有人返家后需落实自主健康管理14天。

(消息来源：疫情指挥中心/中时电子报)

限制措施

1.防疫补偿 已3032人申请

目前有近八万多人正在居家隔离、检疫，23日起开放受理申请防疫补偿金，被隔离或检疫者每日可获1000元防疫补偿金，23日起开始受理申请；照顾者的防疫补偿申请则在31日起受理，可于受隔离或检疫结束日的次日起两年内申请。据统计，不到两天已有3032人申请，指挥中心提醒，为期两年时间，民众不需急着办理，另也可透过网络申办。

据指挥中心统计，迄23日累计居家检疫、居家隔离共78300人，以每人14天、每天1000元粗估，总支出上看近11亿元。

(消息来源：自由财经)

TW

2.建议停办室内100人以上、室外500人以上集会

考虑集会活动通常人潮拥挤，长时间且近距离接触，具有高度传播风险，一旦出现疑似个案或群聚事件，将提高防疫难度。因此，指挥中心宣布自即日起，室内超过100人以上、室外超过500人以上的公众集会活动建议停办，以减低小区感染的风险。

至于室内100人以下、室外500人以下的公众集会，可依据「新冠肺炎因应指引：公众集会」提供之「能否事先掌握参加者信息」、「活动空间之通风换气情况」、「活动参加者之间的距离」、「活动期间参加者为固定位置或不固定位置」、「活动持续时间」及「活动期间可否落实手部卫生及配戴口罩」等6项指标进行风险评估，若经评估活动性质具有较高风险，建议应延期或取消，或改以其他方式办理。

(消息来源：联合新闻网)

1. 制造业生产 可望增一成

经济主管单位日前指出，拜电子零组件业、计算机电子产品及光学制品大增产之赐，今年前二月制造业生产年增8.27%；值此新冠肺炎疫情冲击全球之际，经济部预期3月制造业生产年增率有望达一成。

相关单位分析，台湾制造业生产表现仍佳，主要是疫情冲击到的是海外生产，而台湾生产仍正常；再加上去年第1季台湾优势产业集成电路业库存调整，基期较低，但今年对高阶制程产品需求强劲，计算机电子产业高阶产品陆续产移回台湾，在此双重因素下，推升第1季制造业生产。

今年前二月电子零组件业年增24.4%，为推升制造业生产之主要贡献来源。其中，集成电路业年增38.11%，主因受惠于5G基础建设、高效能运算等新兴科技应用扩增。液晶面板及其组件业因大尺寸面板生产续减，年减10.6%。预估今年3月及今年第1季制造业生产年增率有机会达到10%。

(消息来源：经济日报)

2. 台北国际计算机展COMPUTEX 延至9月底举行

国际大型科技会展又再取消一桩！受新冠肺炎疫情从延烧至欧美影响，原订于6月2日开展的台北国际计算机展 (COMPUTEX)，将延至9月28日举行，展览日期也由原本的6天、缩减至3天，展区则集中至世贸二馆。

主办单位表示，新冠肺炎疫情不断升温，大型展览或发表会如2月底的MWC、3月的GDC，以及原定在5月登场的开发者大会如Google I / O与脸书F8，都先后取消，其中Google甚至宣布连Google I / O在线发表会都取消。而向来是国外买家、一线科技业者高层集结的台北国际计算机展，在欧美疫情无法降温下，基于维护参展厂商及参观者的健康与安全，主办单位宣布台北国际计算机展延期举办。

(消息来源：工商时报)

3. 疫情延烧 2月景气动向连续二个月同步下滑

台湾经济研究机构25日公布2月景气动向调查，新冠肺炎疫情全球延烧，制造业、服务业与营建业营业气候测验点皆呈现同步下滑，三大产业都是连续二个月下滑，其中制造业营业气候测验点88.73点，是去年1月以来新低，由于疫情升温延后大陆开工进度，2月大陆制造业生产表现低迷，连带影响台湾产业的需求下滑，加上国际油价持续走低，使得权重较大的电子机械业、化学工业与运输工具业厂商看坏未来半年比率较上月大增9.8个百分点；服务业86.09点，更是创2016年9月、三年五个月以来新低；营建业则是2017年6月以来新低。

(消息来源：联合新闻网)